
  

       

 

 

 
  

 Пропозиції з навчання – 2023-2024 навчальний рік  
— 
Молоді люди з України віком 16-25 років  

 
 
Професійна орієнтація 
Консультанти з професійної орієнтації розкажуть вам про систему освіти у Швейцарії та нададуть 

підтримку у виборі шляху навчання після закінчення загальноосвітньої школи. 

 
Платформа Jeune 
PFJ – це платформа для молодих людей, які не знайшли можливості для навчання після закінчення 

обов’язкового шкільного навчання. Її мета полягає в тому, щоб направляти молодих людей відповідно 

до їхніх потреб і ситуації в різноманітні структури. 

 

Орієнтаційний цикл: 12 рік навчання 
Молоді люди віком 15-16 років, які вже навчаються в орієнтаційному педагогічному циклі, мають 

можливість пройти ще один додатковий рік навчання. 

Дванадцятий рік навчання дозволяє молодим людям вдосконалити свої навички французької чи 

німецької мов та покращити знання з різних шкільних предметів. 

 

Курс ORS 
ORS пропонує інтенсивні курси французької та німецької мови для молоді 16-25 років. Ці курси 

дозволяють молодій людині набути базу французької чи німецької мови та підготуватися до вступу на 

курс інтеграції EPAI. 

 

Інтеграційний курс EPAI 
Інтеграційні курси тривають один рік і дозволяють молодим людям продовжувати навчання 

французькою або німецькою мовами та підготуватися до роботи або до навчання на другому ступені 

середньої освіти. Молоді люди, які навчаються на інтеграційних курсах повинні 

володіти французькою чи німецькою мовами (мінімум A1). Реєстрація на інтеграційний курс 

здійснюється ORS або безпосередньо на платформі Jeune. 

 

« La Prépa » 
Це міра, яка допомагає знайти професійне навчання (зазвичай стажування, яке передує інтеграції). 

Навчання відбувається два дні на тиждень (мова, ІТ) і коучинг, щоб знайти “місії”  на три дні в 

компаніях. Ця форма навчання розпочинається в лютому і її мета – знайти навчання до наступного 

навчального року. Мінімальний рівень мови: письмовий А1, усний А2. Реєстрація у відповідальних за 

стажування, яке передує інтеграції.  

 

Стажування, яке передує інтеграції (PAI) 
Відбувається протягом навчального року та готує до професійного навчання (AFP, CFC). Півтора дня на 

тиждень відбувається навчання на курсах в EPAI (мови, професійні галузі) і три з половиною дні на 

виробництві, де можна опанувати ази професії. Необхідно укласти договір з компанією (цільові 

напрямки: громадське харчування, продаж, будівництво, логістика, харчування тощо). Мінімальний 

рівень мови: письмовий А1, усний А2. 

 

  



 

  

  
 
 

 

 

AFP: Навчання протягом двох років 

Федеральний атестат з професійного навчання (AFP) — це форма навчання, яка в першу чергу 

спрямована на людей з академічними труднощами.  Практичне навчання відбувається в компаніях.  

Теоретична освіта відбувається в професійно-технічних училищах один день на тиждень.  Студентам 

надається відповідна підтримка.  

CFC: Навчання три або чотири роки 

Ця форма навчання добре відома, оскільки більшість швейцарців обирають її, пройшовши початкову 

професійну підготовку (FPI) (стажування). Вона орієнтована на практику і готує професіоналів у 

багатьох галузях. Для цього потрібен контракт з компанією.  Після трьох або чотирьох років навчання 

надається Федеральний сертифікат кваліфікації (CFC).  

Коледж (середня освіта другого ступеню) 
Навчання в коледжі триває чотири роки, по закінченні складається іспит зрілості.  Атестат зрілості дає 

можливість вступу до всіх університетів і федеральних політехнічних шкіл.  Молодь, що навчається в 

одинадцятому перед гімназичному класі, зараховується в коледж за заявою, поданою керівництвом 

циклу педагогічної орієнтації.  Молоді люди, які проходять курс інтеграції, приймаються після 

вступного іспиту (8 липня).  Реєстрація здійснюється через відповідального за курс інтеграції.  На 

першому навчальному році можна також навчатися, як студент за обміном. Для таких студентів 

організовуються курси мовної підтримки.  

Школа загальної культури (середня освіта другого ступеню) 
Навчання в цій школі триває три або чотири роки та закінчується екзаменом. З атестатом зрілості 

(чотири роки) можливий доступ до спеціалізованої вищої школи (професійні галузі: охорона здоров'я, 

соціальна робота).  Молоді люди, які відвідують одинадцятий перед гімназичний клас, приймаються на 

навчання за заявою, поданою керівництвом циклу педагогічної орієнтації.  Молоді люди, які проходять 

курс інтеграції, приймаються після вступного іспиту (8 липня).  Реєстрація здійснюється через 

відповідального за курс інтеграції.  На першому навчальному році можна також навчатися, як студент 

за обміном. Для таких студентів організовуються курси мовної підтримки.  

Вищі школи та Університети 
Умови вступу залежать від кожної конкретної вищої школи та університету.  Більшість вимагають 

наявність атестата про закінчення середньої школи + 2 роки навчання в університеті, визнаному 

відповідним університетом + підтвердження вступу до університету в країні походження, чий диплом 

визнається як диплом про вищу освіту.  Студенти, які відповідають цим вимогам і які вже отримали 120 

ECTS, можуть звернутися безпосередньо до бажаного університету або вищої школи.  

Студенти з атестатом української школи, які вже придбали деякі кредити ECTS в українському вищому 

навчальному закладі можуть подати заявку на навчання, як відвідувач вищої школи Швейцарії. 

Студенти з атестатом середньої школи, які ще не навчалися в ВНЗ Україні, мають дві можливості: 

 - Вступити на навчання в Україні й набути деякі ECTS на дистанційному навчанні. Зареєструватися на 

навчання в закордонному ВНЗ і подати заявку на навчання як відвідувач вищої школи Швейцарії.  

- Отримати швейцарський атестат зрілості.  Кантони можуть інтегрувати осіб, яких це стосуються до 

відповідних структур другого рівня освіти. Тривалість навчання: не менше двох років  

Детальнішу інформацію про різні навчальні пропозиції дивіться тут: 


